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@L’arﬁcolo 4899 e un posto esterno utilizzabile in impianti ViPF, provvisto di

tasti capacitivi programmabili come 1/2/4 tasti di chiamata
1. Cover in alluminio pressofuso
. LED di illuminazione telecamera di default attivo su chiamata
. Telecamera HD a colori
. Altoparlante
. LED di segnalazione

a s ON

@ chiamata inviata / @ apriporta attivato

8» fonica attiva / % impianto occupato
6. Frontale trasparente con portacartellino nelle versionia 1/ 2 / 4 tasto/i
(default 1 tasto)
7. Microfono
8. Morsettiera M2
NO contatto NO relé - (Configurabile da ViP Manager come NC)
Cc contatto COM relé
V- negativo di riferimento ingressi DO e RTE
RTE comando apriporta locale
DO  segnalazione porta aperta
9. JP1 Jumper abilitazione rete RC per filtro serratura sui contatti del relé
(default jumper inserito: rete RC attiva).
10. Led DL2
acceso fisso: presenza tensione di alimentazione
spento: alimentazione assente
Led DL1
lampeggiante: porta ethernet attiva
spento: porta ethernet non funzionante
11. 81 selettore alimentazione PoE Standard / ViP Comelit (default ViP)
12. SW2 switch di reset di Quadra (ripristino impostazioni di fabbrica)
13. CN1 connettore Ethernet / PoE
14. Morsettiera M1: SE+ SE- connessione per serratura elettrica

CARATTERISTICHE TECNICHE
Codifica video H.264
Risoluzione video variabile MAX 1152x640
Sensore di ripresa HD CMOS Image Sensor
Angolo di visione (oriz. x vert.) 55°x100°
Dimensione obiettivo 2.8 (Lunghezza focale)
Classe PoE 3 POE
Assorbimento massimo corrente (mA) 85mA (48V)
Assorbimento stand-by (mA) 51mA (48V)
Tensione di alimentazione 37-57V Alimentazione PoE Standard / ViP
Umidita di funzionamento 25% - 75%
Temperatura di funzionamento -25° +55° C
Grado protezione IP P54

Grado di protezione antivandalo IK 1K08
Uscite relé (C NO) Tensione nominale 12VDC/24VAC
Corrente nominale massima 2,5A
Corrente max di picco 15A
Serratura elettronica (SE+ SE-) Tensione nominale 12VDC
Corrente nominale massima 0.25A
Corrente max di picco 3A
Porta aperta (DO riferimento V-) 3.3V
RTE (riferimento V-) 3.3V

@Arﬁcle 4899 is an external unit for use in ViP systems, equipped with capacitive

buttons that can be programmed as 1/2/4 call buttons
1. Die-cast aluminium cover

Default camera lighting LED, call activated

HD colour camera

Loudspeaker

Indicator LED

o wN

@ call sent / 5/ lock-release activated

Q) ) ®
()" audio activated / (0 system busy
6. Transparent nameplate-holder front panel in 1 /2 / 4 button versions
(default 1 button)
7. Microphone
8. Terminal block M2
NO  NO relay contact (Can be configured from ViP Manager as NC)
(o] COM relay contact
V- reference negative for DO and RTE inputs
RTE local lock-release control
DO  door open signal
9. JP1 Jumper enabling RC network for lock filter on relay contacts (default
jumper position: RC network enabled).
10. DL2LED
steadily on: power on
off: power off
DL1LED
flashing: Ethernet port active
off: Ethernet port not working
11. S1 power selector Standard PoE / Comelit ViP (default ViP)
12. SW2 Quadra reset switch (to restore factory settings)
13. CNf1 Ethernet / PoE connector
14. Terminal block M1: SE+ SE- electric lock connection

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Video encoding H.264
Adjustable video resolution MAX 1152x640
Camera sensor HD CMOS Image Sensor
Viewing angle (horiz. x vert.) 55°x100°

K Comelit

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Lens size 2.8 (Focal length)
PoE Class 3 POE
Maximum current absorption (mA) 85mA (48V)
Absorption in standby (mA) 51mA (48V)
Power supply voltage Standard 37-57V PoE power supply / ViP
Operating humidity 25% / 75%
Operating temperature -25° to +55° C
IP protection rating IP54

IK anti-vandal protection rating 1K08
Relay outputs (NO C) Rated voltage12Vdc/24Vac
Maximum rated current 2,5A
max. peak current 15A
Electronic lock (SE+ SE-) Rated voltage12Vdc
Maximum rated current 0.25A
Max. peak current 3A
Door open (DO reference V-) 3.3V
RTE (reference V-) 3.3V

Larticle 4899 est une platine extérieure a utiliser sur des installations VIP,

équipée de touches capacitives programmables comme 1/2/4 touches d’appel
1. Enjoliveur en aluminium moulé sous pression
2. Led d’éclairage de la caméra s’allumant automatiquement en cas d’appel
3. Caméra couleurs HD
4. Haut-parleur
5. Led de signalisation

@ d’appel envoyé / L) ouvre-porte activé

Q) - e .
()" phonie activée / (0 ligne occupée
6. Facade transparente avec porte-étiquette dans les versionsa1/2/4
touche/s (version de base 1 touche)
7. Micro

8. Bornier M2
NO  contact relais NO - (Configurable via VIP Manager comme NF)
(o] contact relais COM
V- négatif de référence entrées DO et RTE
RTE commande ouvre-porte sortie
DO  signalisation porte ouverte
9. JP1 Cavalier validation du réseau RC pour filtre gache sur les contacts du
relais (cavalier activé par défaut : réseau RC activé).
10. Led DL2
allumée : présence de tension d’alimentation
éteinte : absence d’alimentation
Led DL1
clignotante : port Ethernet activé
éteinte : port Ethernet hors service

11. S1 sélecteur d’alimentation PoE Standard / VIP Comelit (par défaut VIP)
12. SW2 switch de réinitialisation de Quadra (rétablissement des réglages d’usine)
13. CN1 connecteur Ethernet / POE

14. Bornier M1: SE+ SE- connexion pour gache électrique

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Codage vidéo H.264
Résolution vidéo variable MAX 1152x640
Détecteur de prise de vue HD CMOS Image Sensor
Angle de vision (horiz. x vert.) 55°x100°
Dimension objectif 2,8 (Longueur focale)
Classe PoE 3 POE
Absorption maximum de courant (mA) 85mA (48V).
Absorption en état de veille (mA) 51mA (48V).
Tension d'alimentation 37-57V Alimentation PoE Standard / VIP
Humidité de service 25% - 75%
Température de fonctionnement -25° +55° C
Indice de protection IP IP54

Indice de protection anti-vandalisme IK 1K08
Sorties relais (C NO) Tension nominale 12 Vcc/24 Vea
Courant nominal maximum 2,5 A
Courant maxi de créte 15 A
Systéme de fermeture électronique Tension nominale 12 Vcc
(SE+ SE-) Courant nominal maximum 0,25 A
Courant maxi de créte 3A
Porte ouverte (DO référence V-) 3,3V
RTE (référence V-) 3,3V

@Arﬁkel 4899 is een deurstation voor gebruik in ViP-systemen, uitgerust met

programmeerbare capacitieve toetsen zoals 1/2/4 oproeptoetsen
1. Afdekking van gegoten aluminium

. Led voor cameraverlichting is standaard actief bij oproep

. HD kleurencamera

. Luidspreker

. Signaliseringsleds voor

arON

Q oproep verzonden / & deurslotbediening actief

Q) X . )
()" audio actief / OO systeem bezet
6. Transparant frontpaneel met naamkader in de versiesmet 1/2/ 4
toets(en) (standaard 1 toets)
7. Microfoon
8. Klemmenblok M2
NO  NO-relaiscontact - (Vanuit ViP Manager te configureren als NC)
C COM relaiscontact
V- negatieve referentiepool ingangen voor DO en RTE
RTE lokale deurslot bediening
DO  signalering deur open



9

10.

. JP1 Jumper voor inschakeling van het RC-netwerk voor storingsfilter
op de contacten van het relais (standaard jumper ingeschakeld: RC-
netwerk actief).
Led DL2

continu brandend: voedingsspanning aanwezig

uit: geen voeding
Led DL1

knipperend: ethernetpoort actief

uit: ethernetpoort werkt niet
. 81 voedingsschakelaar Standaard PoE / ViP Comelit (default ViP)
. SW2 resetschakelaar van Quadra (fabrieksinstellingen herstellen)
. CN1 Ethernet/PoE-connector
. Klemmenblok M1: SE+ SE- aansluiting voor elektrisch deurslot

TECHNISCHE KENMERKEN
Videocodering H.264
Variabele videoresolutie MAX 1152x640
Opnamesensor HD CMOS Image Sensor
Beeldhoek (horiz. x vertic.) 55°x100°
Afmeting lens 2.8 (Focale lengte)
PoE-klasse 3 POE
Maximaal stroomverbruik (mA) 85mA (48V)
Verbruik in stand-by (mA) 51maA (48V)
Voedingsspanning 37-57V Voeding standaard PoE / ViP
Bedrijfsvochtigheid 25% - 75%
Bedrijfstemperatuur -25° +55° C
IP-beschermingsgraad P54

IK08
Nominale spanning 12VDC/24VAC
Maximale nominale stroom 2,5A
Maximale piekstroom 15A
Nominale spanning 12VDC
Maximale nominale stroom 0.25A
Maximale piekstroom 3A
Deur open (DO referentie V-) 3.3V

RTE (referentie V-) 3.3V

Vandalismebestendigheidsgraad IK
Relaisuitgangen (C NO)

Elektronische slot (SE+ SE-)

Der Artikel 4899 ist eine AuBBensprechstelle fir ViP-Systeme mit kapazitiven

Tasten, programmierbar als 1/2/4 Ruftasten

1.
2.

3.

»

10.

11.

12,

13.
14,

(horizontaler und vertikaler) Sehwinkel

Cover aus Aluminiumdruckguss

LED-Beleuchtung der Kamera voreingestellt auf Aktivierung durch
Anruf

HD-Farbkamera

. Lautsprecher

. LED-Anzeige fir

@ Ruf gesendet / @ Turéffnertaste aktiviert

8» Sprechverbindung aktiviert / g Anlage besetzt
. Transparente Frontblende mit Namensschildern in den Ausfiihrungen
mit 1/ 2/ 4 Taste/n (serienmaBig 1 Taste)
. Mikrofon
. Klemmleiste M2
NO  SchlieBerkontakt Relais - (Konfigurierbar mit ViP Manager
als NC)
Cc Relaiskontakt COM
V- Minus-Bezugsspannung Eingdnge DO und RTE
RTE Tirdffner
DO  Anzeige ‘Tur offen’
. JP1 Jumper Aktivierung RC-Netz flr Filter des Turschlosses an den
Relaiskontakten (Standard Jumper eingeschaltet: RC-Netz aktiv).
LED DL2
Dauerlicht: Netzspannung eingeschaltet
Ausgeschaltet: Keine Netzspannung
LED DL1
blinkt: Ethernet-Port aktiviert
Ausgeschaltet: Ethernet-Port nicht aktiv
S1 Wahlschalter Spannungsversorgung PoE Standard / ViP Comelit
(Standard ViP)
SW2 Reset-Schalter Quadra (Wiederherstellung der
Werkseinstellungen)
CN1 Stecker Ethernet / PoE
Klemmleiste M1: SE+ SE- Anschluss fiir elektrisches Tirschloss

TECHNISCHE DATEN
Video-Kodierung H.264
regelbare Videoauflosung MAX. 1152x640
Aufnahmesensor HD CMOS Image Sensor
55°x100°
ObjektivgroBe 2,8 (Brennweite)
Klasse PoE 3 POE
Max. Stromaufnahme (mA) 85 mA (48 V)
Stromaufnahme in Standby (mA) 51 mA (48 V)
Versorgungsspannung 37-57 V Standardversorgung PoE / ViP
Luftfeuchtigkeit beim Betrieb 25% - 75%
Betriebstemperatur -25° +55 °C
Schutzart IP 1P54

Vandalismus-Schutzart IK 1K08
Relaisausgénge (C NO) Nennspannung 12 VDC/24 VAC

Maximaler Nennstrom 2,5 A
Max. Spitzenstrom 15 A
Nennspannung 12 VDC
Maximaler Nennstrom 0,25 A
Max. Spitzenstrom 3 A
Tiir gedffnet (DO Bezug V-) 3,3V

RTE (Bezug V-) 3,3V

Elektronisches Schloss

@El articulo 4899 es una placa externa, utilizable en instalaciones ViF, dotada

con teclas capacitivas programables como 1/2/4 teclas de llamada.

1.
. Led de iluminacién de la camara, activado por defecto en llamada
. Camara HD en color

. Altavoz

. Ledes de sefalizacion

arON

10.

1.
12

13.
14.

Tapa de aluminio fundido a presion

Q llamada enviada / E abrepuertas activado

Q) )
(3" audio activado / O instalacién ocupada

. Frontal transparente con tarjetero en versién con 1 /2 / 4 teclas (por

defecto, con 1 tecla)

. Micréfono
. Regleta de conexiones M2

NO Contacto normalmente abierto del relé (configurable como
normalmente cerrado mediante ViP Manager)

(] Contacto comun del relé

V- Negativo de referencia entradas para DO y RTE

RTE Mando abrepuertas local

DO  Sefializacién de puerta abierta

. JP1 Puente de habilitacion de la red RC para el filtro de la cerradura en

los contactos del relé (por defecto, puente activado: red RC activa).
Led DL2

encendido fijo: hay tensién de alimentacion

apagado: no hay tension de alimentacion
Led DL1

parpadeante: puerto Ethernet activado

apagado: puerto Ethernet sin funcionamiento

S1 Selector de alimentacion PoE Estandar / ViP Comelit (por defecto, ViP)

SW2 Botoén de restablecimiento de Quadra (restablecimiento de las
configuraciones de fabrica)

CN1 Conector Ethernet / PoE
Regleta de conexiones M1: SE+ SE- conexion para cerradura eléctrica

CARACTERISTICAS TECNICAS
Codificacion de video H.264
Resolucién del video variable MAX. 1152x640
Sensor de toma HD CMOS Image Sensor
Angulo de visién (horiz. x vert.) 55°x100°
Dimension del objetivo 2,8 (longitud focal)
Clase PoE 3 POE
Consumo maximo de corriente (mA) 85 mA (48 V)
Consumo en reposo (mA) 51 mA (48 V)
Tension de alimentacion 37-57 V Alimentacién PoE Estandar / ViP
Humedad de funcionamiento 25 % - 75 %
Temperatura de funcionamiento -25 °C +55 °C
Grado de proteccion IP P54

Grado de proteccion antivandalica IK 1K08
Salidas de relé (C NO) Tension nominal 12 Vcc/24 Veca
Corriente nominal maxima 2,5 A
Corriente maxima de pico 15 A
Cerradura electrénica (SE+ SE-) Tension nominal 12 Vcc
Corriente nominal maxima 0,25 A
Corriente maxima de pico 3 A
Puerta abierta (DO referencia V-) 3,3V
RTE (referencia V-) 3,3V

O artigo 4899 & um posto externo que pode ser utilizado em instalagcbes

ViP, com teclas capacitivas programaveis como 1/2/4 teclas de chamada.

1

3.
. Altifalante
. LED de sinalizacao

IS

10.

1.
12.

13.
14.

. Tampa em aluminio moldado
2.

LED de iluminagéo da camara activado por predefinicdo em caso de
chamada

Céamara HD a cores

Q chamada realizada/abertura da porta activada

Q) )
(3" som activado/(C instalacdo ocupada

. Painel frontal transparente com porta-cartdes nas versdes de 1/2/4

tecla(s) (predefinicao 1 tecla)

. Microfone
. Bateria de bornes M2

NO  contacto NO relé — (Configuravel no ViP Manager como NC)
C contacto COM relé

V- negativo de referéncia entradas DO e RTE

RTE comando de abertura da porta local

DO indicagédo porta aberta

. JP1 Comutador de derivagédo para a activacao da rede RC para o

filtro da fechadura nos contactos do relé (comutador de derivagéo
activado por predefinicdo: rede RC activada).
LED DL2

aceso fixo: presenga de tenséo de alimentacéo

desligado: sem alimentagao
LED DL1

intermitente: porta Ethernet activada

desligado: porta Ethernet desactivada
81 selector de alimentagdo PoE Standard/ViP Comelit (predefini¢ao ViP)
SW2 switch de reposigao de Quadra (reposicdo das configuracdes de
fabrica)
CN1 conector Ethernet/PoE
Bateria de bornes M1: SE+ SE- ligacdo para fechadura eléctrica



Caracteristicas técnicas

Codificagao de video
Resolugéao do video variavel
Sensor de captura

Angulo de visio (horiz. x vert.)
Dimensoes da objectiva

Classe PoE

Consumo maximo de corrente (mA)
Consumo em espera (mA)
Tensao de alimentagao
Humidade de funcionamento
Temperatura de funcionamento
Grau de proteccao IP

Grau de proteccao anti-adulteracéao IK
Saidas relé (C NO)

Fechadura electrénica (SE+ SE-)

Porta aberta (DO referéncia V-)
RTE (referéncia V-)

H.264

MAX. 1152x640

HD CMOS Image Sensor
55°x100°

2,8 (comprimento do foco)
3 POE

85 mA (48 V)

51 mA (48 V)

37-57 V Alimentagao PoE Standard/ViP
25%-75%

-25° +55 °C

P54

IK08

Tensdo nominal 12 V CC/24 V CA
Corrente nominal maxima 2,5 A
Corrente max. pico 15 A

Tensédo nominal 12 V CC
Corrente nominal maxima 0,25 A
Corrente max. pico 3 A

33V

33V

W3snenvie 4899 npencrasnset coboui BHELLHW GJIOK, UCTIOMb3YeMbii

B cuctemax ViP v OCHaLLeHHbIN (hyHKUMOHaIBHBIMY KIaBULLIAMM,
rporpamMmypyemMbiMi kak 1/2/4 KHOMKK BbI30Ba.

1. Kopryc 13 n1Toro nog AasneHnem

LiBeTHasi Bugeokamepa HD
lpomkorosopuTens
CurHanbHbI CBETOAVIOL,

o rwd

ANIIOMUHNA

CBeTO[J,MO,U. MNOACBETKW BLAEOKamMepbl, N0 yMOTHYaHNo aKTMBMpyeMbIVI npwv BbI3oBe

g BbI3OB OTFIpaBJ'IeH/EOTKprTVIe ABEPU aKTBMPOBaHO

O) [=]
(0" ronocoBast CBsi3b aKTUBHa/( crcTeMa 3aHsTa

6. [Mpo3payHas NepenHsst NaHesb C AeP>XKaTeNem 3TUKETKU B UCTIONHEHUSIX C
1/2/4 kHonKamw (Mo ymMonyaHmio - 1 KHorka)

7. MwkpocpoH

8. KnemmHast konogka M2
NO

KOHTaKT HP (HopmarnbHO pa3oMKHYTOe) pere - (HacTpauBaeTcs ¢

ViP Manager kak H3 (HopmanbHO 3aMKHYTOE))

(¢ kOHTakT COM (06LLWii KOHTaKT) pene

V- KOHTPOJIbHBIN OTpULaTeNbHbIA BbiBog Ans Bxopos DO n RTE
RTE nokasnbHOe yCTPOCTBO YrpaBneHnst OTKPbITUEM ABEPU

DO  curHan oTKpbITON ABEPYU

9. JP1 nepembiyka nogxstodeHnsi cetv RC onst ounbtpa 3amka Ha KOHTaKTax
pene (1o ymon4aHuio: paboTatoLLas nepembiyka - cetb RC akTvBHa).

10. Ceetoguop DL2

OpPUT HerpepkbIBHO. Hann4de NTaroLLero Hanpsh>xeHns
He ropuT. NTaHne OTCyTCTBYET

Ceetogunop DL1

muraet: nopt Ethernet akTnBeH

1.
12.

He ropuT: nopt Ethernet HeakTBeH
S1 nepektoyarens nitaHns CraHaapTHbIi POE/VIP Comelit (no ymonyarmto - ViP)
SW2 Briktiouatens copoca yctpolicTsa Quadra (BOCCTaHOBEHIE 3aBOACKIX HACTPOEK)

13. CN1 pasbem Ethernet/PoE

14. KnemmHas konogka M1: SE+ SE- 3aKuMbl COeANHEHSI C 3aMKOM
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

CraHpapT cxkaTtusi Bugeo
perynupyemoe paspelueHve BUaeo
JlaTumK cbemMku

Yron o63opa (ropus. x BepT.)
Pasmepbl 06beKkTUBa

Knacc PoE

MakcumanbHoe notpe6neHuve Toka (MA)
MoTpe6neHue B pexxume oxupaaHus (MA)
Hanpﬂ)KeHue nuTaHus

Pa6ouyasi BnaXHOCTb

Pa6ouas Temneparypa

Knacc sawutbi IP

Knacc aHTuBaHganbHoii 3awumtbi IK
Boixogpl pene (C NO)

OneKTPOHHbIN 3amok (SE+ SE-)

OTkpbiTas asepb (DO B cBs3u ¢ V-)
RTE (B cBsizau c V-)

H.264

MAKC. 1152x640

HD CMOS Image Sensor
55°x100°

2,8 (chokycHoe paccTosHue)
3 POE

85 MA (48 B)

51 MA (48 B)

37-57 B, nutaHue "CraHpapTHbiii POE/VIP"
25% - 75%

-25°C +55°C

P54

K08

HomuHaneHoe HanpsixxeHne 12 B nocT.
ToKa/24 B nep. Toka

MakcrmanbHbIin HOMUHaNbHBIN TOK 2,5 A
Makc. nnkoBsbIn Tok 15 A

HomunHaneHoe HanpsikeHre 12 B nocT. Toka
MakcrmanbHbIi HOMUHaNbHbIN Tok 0,25 A
Makc. nnkoBbIn Tok 3 A

3,3V

3,3V

Urtin no. 4899, 1/2/4 ¢cagn tuslan gibi programlanabilir kapasitif tuslar ile

donatilmisg, ViP sistemlerde kullanilabilen bir dig tnitedlir.

1. Aliminyum dékim kapak

. HD renkli kamera
. Hoparlor
. Sinyal LED’i

n

a s ON

. Varsayilan kamera aydinlatma LED’i gagri durumunda aktif

= ¢agri gonderildi / 4 kapi agma etkinlestirildi

) )
)" ses etkinlestirildi / C sistem mesgul
6. 1/2/4 tuslu versiyonlarda, etiket tutuculu 6n yiliz seffaf (varsayilan 1 tus)

~

. Mikrofon.
8. Baglanti klemensi M2

10.

1.
12,
13.
14,

NO
Cc Réle COM kontagi

K Comelit

Rdéle NO kontagi - (NC olarak yapilandirilabilir ViP Yoneticisi)

V- giris negatif referansi DO ve RTE

RTE
DO

lokal kapi otomatigi
kapi agik sinyali

. JP1 Role kontaklar Gzerinde kilit filtresi icin RC agi etkinlestirme

koprisl (varsayilan baglanti kdprisu eklendi: RC agi etkin).

Led DL2

sabit yanma: Besleme gerilimi mevcut

sénik: besleme yok
Led DL1

yanip sénme: ethernet portu aktif

sénuik: ethernet portu aktif degil
S1 PoE Standart / ViP Comelit besleme secim diigmesi (Varsayilan ViP)
SW2 Quadra reset anahtar (fabrika ayarlarina dénme)

CN1 - Ethernet / PoE konnektori

Baglanti klemensi M1: SE+ SE- Kilide baglanti igin klemensler
TEKNIK OZELLIKLER

Video kodlama

Degisken video ¢ézuniirligi
Yeniden etkinlestirme sensorii
Gorintiileme acisi (yatay x dikey)
Objektif boyutu

Sinif PoE

Maksimum akim sarfiyati (mA)
Bekleme durumunda sarfiyat (mA)
Besleme gerilimi

Calisma nemi

Calisma sicakhgi

Koruma derecesi IP

Vandalizme karsi koruma derecesi IK
Réle cikiglari (C NO)

Elektronik kilit (SE+ SE-)

Kapi acik (DO referansi V-)
RTE (referans V-)

H.264

MAKS. 1152x640

HD CMOS Goériintli Sensori
55°x100°

2.8 (Odak uzakligr)

3 POE

85mA (48V)

51mA (48V)

37-57V Besleme PoE Standart / ViP
%25 - %75

-25° +55° C

P54

K08

Nominal gerilim 12VDC/24VAC
Maksimum nominal akim 2,5A
Maks. pik akimi 15A

Nominal gerilim 12VDC
Maksimum nominal akim 0.25A
Maks. pik akimi 3A

3.3V

3.3V

@ Artykut 4899 to panel zewnetrzny uzywany dla instalacji ViP wyposazony w

programowalne klawisze funkcyjne jak 1/2/4 klawisze potaczenia
Obudowa z odlewu aluminiowego

1.
. Dioda LED os$wietlenia kamery domyslInej aktywna na zadanie
. Kamera kolorowa HD

. Gtosnik

. Dioda LED sygnalizacyjna

a s OON

10.

11.
12
13.
14.

@ potaczenie wystane / m otwarcie drzwi aktywowane

Q ©
(" dzwigk aktywny / (0 urzadzenie zajete

. Przednia cze$¢ przezroczysta z uchwytem na etykiety w wersjach z 1/

2 / 4 klawiszami (domysinie 1 klawisz)

. Mikrofon

. Skrzynka zaciskowa M2

NO  styk NO przekaznika - (Konfigurowalny z ViP Manager jak NC)
C styk COM przekaznika

V- ujemny referencyjny wejs¢ DO i RTE

RTE sterowanie lokalne otwarcia drzwi

DO

sygnalizacja otwartych drzwi
. JP1 Jumper aktywacji przekaznika RC dla filtra zamka na stykach

przekaznika (domysinie jumper wiaczony: sie¢ RC aktywna).

Dioda LED DL2

zapalona w sposob ciagty:

zgaszona: brak zasilania
Dioda LED DL1

jest napiecie zasilania

miga: port ethernet aktywny
zgaszona: port ethernet nie dziata

S1 przetacznik zasilania PoE Standard / ViP Comelit (domysinie ViP)
SW2 przetacznik reset Quadra (przywrécenie ustawien fabrycznych)

CN1 ztacze Ethernet / PoE

Skrzynka zaciskowa M1: SE+ SE- Zaciski podtaczenia zamka

CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA
Kodowanie wideo H.264

Zmienna rozdzielczo$¢ wideo

MAX 1152x640

Czujnik obrazu HD CMOS Image Sensor
Kat widzenia (poz. x pion.) 55°x100°
Wymiary obiektywu 2.8 (Dtugos$¢ ogniskowa)
Klasa PoE 3 POE
Maksymalny pobor pradu (mA) 85mA (48V)
Pobor w trybie czuwania (mA) 51mA (48V)
Napiecie zasilania 37-57V Zasilanie PoE Standard / ViP
Wilgotnos¢ robocza 25% - 75%
Temperatura robocza -25° +55° C
Stopien ochrony IP |P54

Stopier ochrony przed uderzeniami mechanicznymi IK 1K08
Wyjscia przekaznika (C NO) Napigcie znamionowe 12VDC/24VAC

Maksymalny prad znamionowy 2,5A
Maksymalny prad szczytowy 15A

Zamek elektroniczny (SE+ SE-) Napiecie znamionowe 12VDC

Maksymalny prad znamionowy 0.25A
Maksymalny prad szczytowy 3A

Drzwi otwarte (DO odniesienie V-) 3.3V
RTE (odniesienie V-) 3.3V
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K Comelit

A

CHECK CORRECT

ORIENTATION
BEFORE GLUING

THE NAMEPLATE

W —
[

@ Le etichette devono essere realizzate in materiale non conduttivo per non
compromettere il funzionamento dei pulsanti a sfioramento. E possibile
scaricare dal sito pro.comelitgroup.com il software gratuito (Art. 1235A)
per la stampa delle etichette della pulsantiera, utilizzando i fogli adesivi
prefustellati disponibili nel nostro catalogo (Art. 1217)

@ Labels must be made of non-conductive material so as not to compromise the
operation of the touch screen buttons. You can download the free software (Art. 1235A)
from the website www.comelitgroup.com to print the entrance panel name cards,
using the adhesive pre-cut sheets available in our catalogue (Art. 1217).

Les étiquettes doivent étre réalisées dans un matériau non conductible pour ne pas compromettre
le fonctionnement des touches a effleurement. Possibilité de télécharger le logiciel gratuit (Art.
1235A) sur le site pro.comelitgroup.com pour Fimpression des étiquettes de la platine de rue
en utilisant les feuilles adhésives prédécoupées disponibles sur notre catalogue (Art. 1217)

De etiketten moeten zijn gemaakt van niet-geleidend materiaal, om te voorkomen dat de werking van
de aanraaktoetsen wordt aangetast. Via de site pro.comelitgroup.com is het mogelilk gratis software
(art. 1235A) te downloaden om de labels voor het deurstation af te drukken. Gebruik hiervoor
de voorgeperforeerde zelfklevende bladen die u in onze catalogus vindt (art. 1217):

Die Schilder missen aus nicht leitendem Material hergestellt sein, um nicht

die Funktionsweise der Touch-Tasten zu beeintrachtigen. Von der Website pro.
comelitgroup.com konnen Sie die kostenlose Software (Art. 1235A) herunterladen, mit
der Sie die Namensschilder der Turstation mithilfe der in unserem Katalog erhéltlichen
vorgestanzten Klebebdgen (Art. 1217) drucken kénnen

NAMEPLATE AVAILABLE

Las etiquetas tienen que realizarse con un material no conductor para no afectar
el funcionamiento de los pulsadores tactiles. Es posible descargar del sitio pro.
comelitgroup.com el software gratuito (art. 1235A) para imprimir las etiquetas de
la placa de calle utilizando las hojas adhesivas precortadas disponibles en nuestro
catalogo (art. 1217)

As etiquetas devem ser realizadas em material ndo condutor para ndo comprometer o
funcionamento das teclas tacteis. Transferir do site pro.comelitgroup.com o software
gratuito (art. 1235A) para imprimir as etiquetas da botoneira, utilizando as folhas de
etiquetas pré-cortadas disponiveis no nosso catélogo (art. 1217).

OTUKETKY {OMKHbI BbITb 113 HEMPOBOASALLIErO MaTepuana, YTo6b! He CTaBUTbL MOf Yrpo3y (hyHKLMOHIPOBaHME
ceHcopHbIx kHorok. Ha caliTe pro.comelitgroup.com MoXHO 3arpy3uTb 6ecrinarHyio
nporpammy (apT. 1235A) Ansi neyaTyt STUKETOK [151 KHOMOYHOMN NaHenu ¢ 1eronb3oBaHmem
npenBapuTeNbHO Hape3aHHbIX KIeikIX MCTOB, BXOASLLMX B HaLL kaTanor (apt. 1217)

Etiketler dokunmatik tuslarin galismasina zarar vermemek igin iletken olmayan
malzemelerden imal edilmelidir. Katalogumuzda mevcut delikli yapiskan kagitlari
(Art. 1217) kullanarak diigmelere etiket basmak igin pro.comelitgroup.com internet
sitemizden ilgili yaziimi (Art. 1235A) Uicretsiz indirebilirsiniz

Etykiety musza by¢ wykonane z materiatu nieprzewodzacego, aby nie zakidca¢ dziatania przyciskéw
dotykowych. Ze strony pro.comelitgroup.com mozna pobraé darmowe oprogramowanie (Art.
1235A) do drukowania etykiet na pulpit przyciskowy, z uzyciem wstepnie przygotowanych
samoprzylepnych arkuszy dostepnych w naszym katalogu (Art. 1217)

seepage
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/

/

@)))»»)(‘
9

-

@ATTENZIONE! Assicurarsi che il frontale in metallo non sfreghi su altre

& parti metalliche danneggiando il proprio rivestimento isolante. Per garantire

la tenuta all’acqua del prodotto: assicurarsi che il fissaggio sia eseguito
correttamente.
CAUTION! Make sure that the metal front panel does not rub against other metal parts
and damage the insulating coating. To ensure that the product remains water-tight:
make sure that the fixing procedure is carried out correctly.

ATTENTION ! S’assurer que la fagade en métal n’entre pas en contact avec d’autres
parties métalliques, ce qui risquerait d’endommager son revétement isolant. Pour
garantir I'étanchéité a I’'eau, s’assurer que la platine a été fixée correctement.

LET OP! Controleer of het metalen frontpaneel niet over de andere metalen onderdelen
schuurt en daarmee de isolerende bekleding beschadigt. Om de waterdichtheid van
het product te waarborgen: ga na of de bevestiging correct is uitgevoerd

ACHTUNG! Sicherstellen, dass die Metallfrontblende nicht gegen andere Metallteile
scheuert und dadurch die eigene Isolierung beschéadigt. Garantie der Wasserdichtheit
des Produktes: kontrollieren, dass die Montage korrekt ausgefuhrt ist.

@iATENCION! Asegurarse de que el frontal de metal no roce otras partes metalicas y
darie el propio revestimiento aislante. Para garantizar la estanqueidad del producto al
agua: asegurarse de que la fijacion se haya efectuado correctamente.
ATENGAO! Garantir que o painel frontal em metal ndo entra em contacto com outras
partes metdlicas danificando o revestimento isolante. Para garantir a protecgéo a agua
do produto: garantir que a fixagao é realizada correctamente.
BHUMAHME! Y6eautech, 4to MeTannm4eckas nepenHss naHenb He 3aAeBaeT fpyriie MeTannyeckie
[IETaNM 1 He NOBPEX/AET, TakvM 06Pa3oM, COBCTBEHHOE N30MPYoLLIEe MOKPbITUe. 115 o6ecneqeHs
BO[JOHENPOHMLIAEMOCTY MPOJIYKTa y6eauTeCh, YToGb! KperieHue Gb110 BbIMONHEHO NPaBUIbHO.
DIKKAT! Metal 6n cephenin diger metal parcalarla stirtiinerek kendi yalitim
kaplamasina zarar vermediginden emin olunuz. Uriiniin su sizdirmazligini saglamak igin:
sabitlemenin dogru bir sekilde yapildigindan emin olunuz.
UWAGA! Upewni¢ sie, ze przednia cze$¢ metalowa nie ociera sie z innymi cze$ciami
metalowymi, uszkadzajac wtasna powtoke izolacyjna. Aby zapewni¢ szczelnos$é
produktu na wode: upewni¢ sie, ze mocowanie zostato prawidtowo wykonane.
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@(A) RIAVVIO CON PARAMETRI DI RETE PREDEFINITI

Questa funzione consente di visualizzare in ViP Manager un 4899 di cui non si

conosce l'indirizzo IP, al fine di assegnargli un indirizzo noto.

v/ Con dispositivo in condizioni di riposo.

1. Tenere premuto con un cacciavite lo switch di reset SW2 e attendere il
riavvio del dispositivo (~20 sec).

» | LED di segnalazione lampeggiano lentamente.

2A. Attendere fino a quando i led di segnalazione lampeggeranno velocemente.
3A. Rilasciare lo switch di reset SW2, per resettare i parametri di rete del
dispositivo.

» | led chiamata inviata e porta aperta si accendono. Il dispositivo si
avvia con i parametri di rete di default mantenendo le restanti
configurazioni inalterate.

»  Tutti i led si spengono.

4A. Cercare tramite ViP manger I'articolo 4899 (indirizzo IP: Autoip) e salvare i
parametri di rete desiderati.

(B) RIPRISTINO DI FABBRICA

v/ Con dispositivo in condizioni di riposo.

1. Tenere premuto con un cacciavite lo switch di reset SW2 e attendere il
riavvio del dispositivo (~20 sec).
» | LED di segnalazione lampeggiano prima lentamente, poi

velocemente.

2B. Attendere fino a quando i led di segnalazione saranno fissi.

3B. Rilasciare lo switch di reset SW2, per ripristinare il dispositivo alle
configurazioni di fabbrica.

»  Tuttii led si spengono. Il dispositivo resetta tutti i parametri ai
valori di fabbrica e si riavvia normalmente.

@ (A) REBOOT WITH DEFAULT NETWORK SETTINGS

This function allows you to view in ViP Manager a 4899 device with an unknown

IP address, so that it may be assigned a known address.

v/ With the device on stand-by.

1. Using a screwdriver, hold pressed the reset switch SW2 and wait for
the device to restart (~20 sec).

» The indicator LEDs will flash slowly.

2A. Wait until the LEDs start flashing rapidly.
3A. Release the reset switch SW2 to reset the network settings of the
device.

»  The ‘call sent’ and ‘door open’ LEDs will illuminate. The device will
start with the default network settings, but with all other settings
unchanged.

»  All the LEDs will be extinguished.

4A. From ViP manager, search for the device 4899 (IP address: Autoip) and save
the desired network settings.

(B) RESTORE FACTORY SETTINGS

v/ With the device on stand-by.

1. Using a screwdriver, hold pressed the reset switch SW2 and wait for
the device to restart (~20 sec).
»  The indicator LEDs will flash, first slowly and then rapidly.

2B. Wait until the indicator LEDs stop flashing and remain steadily on.

3B. Release the reset switch SW2 to restore the factory settings of the
device.

»  All the LEDs will be extinguished. The device will reset all
parameters to the factory settings and restart in the normal way.

(A) REDEMARRAGE AVEC PARAMETRES DE RESEAU PREDEFINIS

Cette fonction permet d’afficher en VIP Manager un 4899 dont I'adresse IP n’est
pas connue, afin de lui attribuer une adresse connue.
v/ Dispositif en condition de repos.
1. Appuyer sur le switch de réinitialisation SW2 a I’aide d’un tournevis et
attendre que le dispositif redémarre (~20 s).
» Les leds de signalisation clignotent lentement.
2A. Attendre que les leds de signalisation commencent a clignoter
rapidement.
3A. Relacher le switch de réinitialisation SW2, pour rétablir les paramétres de
réseau du dispositif.
»  Les leds d’appel effectué et de porte ouverte s’allument. Le dispositif
se met en marche et fonctionne selon les parameétres définis par
défaut, sans modifier les autres configurations.

»  Toutes les leds s’éteignent.

4A. Chercher I'article 4899 a travers VIP Manager (adresse IP : Autoip) et
sauvegarder les parameétres de réseau utiles.

(B) RETABLISSEMENT DES PARAMETRAGES D’USINE
v/  Dispositif en condition de repos.
1. Appuyer sur le switch de réinitialisation SW2 a Iaide d’un tournevis et
attendre que le dispositif redémarre (~20 s).
»  Les leds de signalisation clignotent, d’abord lentement puis
rapidement.
2B. Attendre que les leds de signalisation restent allumées.
3B. Relacher le switch de réinitialisation SW2 pour rétablir les paramétres de
réseau du dispositif.
»  Toutes les leds s’éteignent. Le dispositif réinitialise tous les paramétres
sur les valeurs d’origine et se remet en marche normalement.

K Comelit

(A) OPNIEUW STARTEN MET VOORGEDEFINIEERDE NETWERKPARAMETERS
Met deze functie is het mogelijk om in ViP Manager een 4899 weer te geven
waarvan het IP-adres onbekend is, om hieraan een bekend adres toe te wijzen.
v/ Terwijl het systeem in stand-by staat.
1. Houd de resetschakelaar SW2 ingedrukt met een schroevendraaier en
wacht totdat het toestel opnieuw start (~20 sec).
» De signaleringsleds knipperen langzaam.
2A. Wacht totdat de signaleringsleds snel knipperen.
3A. Laat de resetschakelaar SW2 los om de netwerkparameters van het
toestel te resetten.

»  De signalseringsled oproep verzonden en deur open zullen oplichten.
Het toestel start op met de standaard netwerkparameters, terwijl
de rest van de configuraties onveranderd blijft.

»  Alle leds gaan uit.

4A. Zoek via ViP manager het artikel 4899 (IP-adres: Autoip) en sla de gewenste
netwerkparameters op.

(B) FABRIEKSINSTELLINGEN HERSTELLEN
v/ Terwijl het systeem in stand-by staat.

1. Houd de resetschakelaar SW2 ingedrukt met een schroevendraaier en
wacht totdat het toestel opnieuw start (~20 sec).

»  De signaleringsleds knipperen eerst langzaam en daarna snel.

2B. Wacht totdat de signaleringsleds continu branden.

3B. Laat de resetschakelaar SW2 los om de fabrieksinstellingen van het
toestel te herstellen.

»  Alle leds gaan uit. Het toestel zet alle parameters terug op de
fabriekswaarden en start normaal op.

(A) NEUSTART MIT VORGEGEBENEN NETZPARAMETERN

Diese Funktion gestattet, in ViP Manager Art. 4899 anzuzeigen, ohne die IP-

Adresse zu kennen, um ihm eine bekannte Adresse zuzuweisen.

v/ Anlage in Ruhestellung.

1. Mit einem Schraubenzieher den Reset-Schalter SW2 niederdriicken und
den Neustart des Gerates abwarten (~20 Sekunden).

» Die LED-Anzeigen blinken langsam.

2A. Abwarten, bis die LED-Anzeigen schnell blinken.
3A. Den Reset-Schalter SW2 freigeben, um die Netzparameter des Gerates
riickzusetzen.

»  Die LED fir ‘Ruf gesendet’ und ‘Tur gedffnet’ leuchten auf. Das Geréat
schaltet sich mit den Standard-Netzparametern ein, ohne die
librigen Konfigurationen zu éndern.

»  Alle LED erlbschen.

4A. Mit ViP Manager den Art. 4899 (IP-Adresse: Autoip) suchen und die
gewdlinschten Parameter speichern.

(B) RUCKSETZEN AUF WERKSEINSTELLUNG

v/ Anlage in Ruhestellung.

1. Mit einem Schraubenzieher den Reset-Schalter SW2 niederdriicken und
den Neustart des Gerates abwarten (~20 Sekunden).
»  Die LED-Anzeigen blinken zunéchst langsam, dann schnell.

2B. Abwarten, bis die LED-Anzeigen kontinuierlich leuchten.

3B. Den Reset-Schalter SW2 freigeben, um das Gerat auf die
Werkseinstellungen riickzusetzen.

»  Alle LED erléschen. Das Geriét stellt alle Werkseinstellungen wieder
her und schaltet sich normal wieder ein.

(A) REINICIO CON LOS PARAMETROS DE RED PREDEFINIDOS
Esta funcidn permite visualizar, en ViP Manager, una placa externa art. 4899 de
la cual no se conoce la direccion IP para asignarle una direccion conocida.
v/ Con el dispositivo en condicién de reposo.
1. Con un destornillador, mantener presionado el botén de restablecimiento
SW2 y esperar a que el dispositivo se reinicie (~20 s).
» Los ledes de sefializacion parpadean lentamente.
2A. Esperar a que los ledes de sefializacion parpadeen rapidamente.
3A. Soltar el botdn de restablecimiento SW2 para restablecer los parametros
de red del dispositivo.
»  Los ledes de llamada enviada y de puerta abierta se encienden.
El dispositivo se pone en marcha con los parametros de red
predefinidos, manteniendo el resto de la configuracion inalterada.
»  Todos los ledes se apagan.
4A. Buscar, mediante ViP manager, el articulo 4899 (direccion IP: Autoip) y
guardar los parametros de red deseados.

(B) RESTABLECIMIENTO DE FABRICA
v/ Con el dispositivo en condicién de reposo.
1. Con un destornillador, mantener presionado el botén de restablecimiento
SW2y esperar a que el dispositivo se reinicie (~20 s).
»  Los ledes de sefializacion parpadean primero lentamente y, luego,
rapidamente.
2B. Esperar a que los ledes de sefalizacion pasen a ser fijos.
3B. Soltar el botén de restablecimiento SW2 para restablecer el dispositivo con
las configuraciones de fabrica.
»  Todos los ledes se apagan. El dispositivo restablece todos los
parametros con los valores de fabrica y se pone en marcha
normalmente.



(A) REINICIO COM PARAMETROS DE REDE PREDEFINIDOS
Esta fungdo permite visualizar no ViP Manager um 4899 do qual ndo se conhece
o endereco IP, com o intuito de lhe atribuir um endereco conhecido.
v/ Com o dispositivo na condig&o de repouso

1. Premir o switch de reposicdo SW2 com uma chave de fendas e aguardar
que o dispositivo reinicie (~20 sec).

» Os LED de sinalizagdo piscam lentamente.

2A. Aguardar até os LED de sinalizagdo piscarem rapidamente.

3A.
dispositivo.

Libertar o switch de reposicdo SW2, para repor os parametros de rede do

» O LED de chamada realizada e porta aberta acendem-se. O
dispositivo inicia com os parametros de rede predefinidos,
mantendo as restantes configuracées inalteradas.

»  Todos os LED desligam-se.

4A. Procurar com o ViP Manager o artigo 4899 (endereco IP: Autoip) e guardar
os parametros de rede pretendidos.

(B) REPOSICAO DE FABRICA

v/ Com o dispositivo na condigdo de repouso

1. Premir o switch de reposicdo SW2 com uma chave de fendas e aguardar
que o dispositivo reinicie (~20 sec).
»  Os LED de sinalizacédo piscam, primeiro lentamente e, de seguida,

rapidamente.
Aguardar até os LED de sinalizagao ficarem fixos.
Libertar o switch de reposicdo SW2, para repor o dispositivo as

2B.
3B.

configuracoes de fabrica.
» Todos os LED desligam-se. O dispositivo repora todos os
parametros aos valores de fabrica e reiniciara normalmente.

(A) NEPE3ATPY3KA C NMPEAONPEAENEHHbIMW CETEBbIMU MAPAMETPAMU

JanrHas yHrums nossonseT otobpaxats B ViP Manager apr. 4899, IP-aapec kotoporo Bam
HEN3BECTEH, /151 TOro, YTOBkI MPUCBONTL EMY U3BECTHBIN 8LPEC.

v/ BbINOMHAETCS NPyt YCTPOVICTBE B COCTOSIHIAM MOKOSA.

1. YaepxvBaiite OTBEPTKON Bblkrtouatens copoca SW2 HaxaTbIM 1 JOXKAUTECH, MOKa
YCTPOIACTBO He Nepe3arpy3ntcst (~20 CekyHE).

» CyrHasibHble CBETOANOAb! MEIEHHO MUTAIOT.

2A.
3A.

ycTpoiicTaa.

[oxayTech, Noka cUrHasnbHble CBETOAMOLb! He HAYHYT ObICTPO MUraTb.
OtnycTuTe BbIKNtodaTens copoca SW2, YTo6bl COPOCUTL CETEBbIE NapamMeTpbl

»  3aropalorcsi CBETOAUOLb! OTNPABIEHHOIO BbI30Ba 1 OTKPbIBaHNS ABEPY.
YeTpoiicTBo 3anyckaeTcs ¢ napameTpamu CeTu, 3afaHHbIMU 110 YMOMHaHuIo,
npy CoXpaHeHn OCTallbHbIX HACTPOEK 6€3 N3MEHEHUI.

»  Bce ceeTognogbl rackyt.

4A. Haitpue yepes ViP Manager apTvikyn 4899 (IP-agpec: AutolP) n coxpanuTe HyxHble

napameTpbl CETU.

(B) BOCCTAHOBJIEHUE 3ABOACKNX HACTPOEK

v/ BbINOMHSETCS NPyt YCTPOIICTBE B COCTOSIHIAM MOKOSA.

1. YaepxvBaiite oTBEPTKOI Bblkrtouatenb copoca SW2 HaxaTbIM 1 JOXKAUTECH, MOKa
YCTPOIACTBO He Nepesarpy3ntest (~20 cekyHE).
» CurHasbHble CBETOAQMOAbI MUraroT CHavasia Meg/ieHHo, a 3ateM 6bICTpO.

2B. [loxanTech, Moka CUrHastbHble CBETOANOAbI He BYAyT ropeTb HEnpepbIBHbIM

CBEYeHnem.

3B. OrnyctuTe Boiknto4atens copoca SW2, 4ToObl BOCCTAHOBUTb 3aBOLCKUE HACTPOIIKI

ycTpoiicTea.

»  Bce cBeToquonbl racHyT. Bce napameTpbl yCTPOCTBa MPUXOAST B COOTBETCTBUE

C 3aBC
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(A) ON-TANIMLI AG PARAMETRELERIYLE YENIDEN BASLATMA

Bu islev, ViP Manager’de IP adresi bilinmeyen bir 4899°un, bilinen bir adres
atamak amaciyla gérintilenmesini saglar.

v/ Cihaz bekleme/uyku durumunda iken.

1. Reset anahtar SW2'yi bir tornavida ile basili tutunuz ve cihazin yeniden

calismaya baslamasini bekleyiniz (~20 sn).

» Sinyal LED’i yavasc¢a yanip séner.

Sinyal LED’i hizl bir sekilde yanip sénene kadar bekleyiniz.

Cihazin ag parametrelerini resetlemek icin, SW2 reset anahtarini birakiniz.

»  Cagn génderilmistir ve kapi acik led’i yanar. Cihaz varsayilan ag
parametreleri ile calismaya baslar ve geri kalan konfigiirasyonlari
degistirmeden muhafaza eder.

»  Tum led lambalari séner.

4A. ViP manager araciliglyla Griin no. 4899’u arayiniz (IP adresi: Autoip) ve
istenen ag parametrelerini kaydediniz.

2A.
3A.

(B) FABRIKA AYARLARINI YUKLEME
v/ Cihaz bekleme/uyku durumunda iken.

1. Reset anahtar SW2'yi bir tornavida ile basili tutunuz ve cihazin yeniden
calismaya baslamasini bekleyiniz (~20 sn).

»  Sinyal LED’i 6nce yavas daha sonra hizli yanip séner.
Sinyal led’i sabitlenene kadar bekleyiniz.
Cihazin fabrika ayarlarina geri dénmesi igin SW2 reset anahtarini birakiniz.

»  Tum led lambalari s6ner. Cihaz, tiim parametreleri varsayilan
ayarlara getirecek ve normal bir sekilde yeniden baglayacaktir.

2B.
3B.

(A) PONOWNE URUCHAMIANIE Z DOMYSLNYMI USTAWIENIAMI SIECI
Funkcja ta pozwala wyswietlic w ViP Manager artykut 4899, ktdrego adresu IP sie
nie zna w celu przydzielenia mu adresu znanego.

v/ Z urzadzeniem w warunkach spoczynku.

1. Srubokretem przytrzymaé wcisniety przetacznik reset SW2 i poczekad na

ponowne uruchomienie urzadzenia (~20 sek).

» Sygnalizacyjne diody LED powoli migaja.

Poczekaé , az sygnalizacyjne diody LED zaczna szybciej migac.

Zwolni¢ przetacznik reset SW2, , aby zresetowaé ustawienia sieciowe

urzadzenia.

»  Diody LED wystanego polaczenia i otwartych drzwi zapalg sie.
Urzadzenie uruchomi sie z domysinymi ustawieniami sieciowymi,
pozostawiajgc pozostate parametry niezmienione.

»  Wszystkie diody LED zgasna.

4A. Za pomoca ViP Manager poszukaé artykut 4899 (adres IP: Autoip) i zapisa¢
zadane ustawienia sieciowe.

2A.
3A.

(B) PRZYWROCENIE USTAWIEN FABRYCZNYCH

v/ Z urzadzeniem w warunkach spoczynku.

1. Srubokretem przytrzymaé wciéniety przetacznik reset SW2 i poczekad na

ponowne uruchomienie urzadzenia (~20 sek).

»  Sygnalizacyjne diody LED najpierw migaja powoli, a péZniej szybciej.

Poczeka¢ , az sygnalizacyjne diody LED zapalg sie w sposoéb ciagty.

Zwolni¢ przetacznik reset SW2, aby przywrdcic¢ ustawienia fabryczne

urzadzenia.

»  Wszystkie diody LED zgasna. Urzgdzenie zresetuje wszystkie
parametry do wartosci fabrycznych i ponownie uruchomi sie w

zwykly sposob.

JP1 JP1

2B.
3B.
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Abilitazione rete RC per filtro
serratura sui contatti del relé

Disabilitazione rete RC per fittro

Uso rete RC serratura sui contatti del rele

@ Settaggio
Alimentazione

Alimentazione ViP
Comelit

Alimentazione PoE
Standard

)

RC network for door lock filter on
relay contacts disabled

RC network for door lock filter on
relay contacts enabled

Use of RC
network

@ Power Setting

Comelit ViP Power

Standard PoE Power

€®)

Utilisation du Validation du réseau RC pour filtre  Désactivation du réseau RC pour

Paramétrage

Alimentation VIP Comelit

Alimentation PoE

réseau RC géche sur les contacts du relais filtre gache sur les contacts du relais
. Inschakeling van het RC-netwerk  Uitschakeling van het RC-netwerk

Gebruik RC- e o

twerk voor storingsfilter op de contacten  voor storingsfilter op de contacten
netwer van het relais. van het relais.
B Aktivierung des RC-Netzes Deaktivierung des RC-Netzes

@ Rzn:tzung als Turdffner-Filter an den als Turdffner-Filter an den
-Netz Relaiskontakten Relaiskontakten

Habilitacion de la red RC para
el filtro de la cerradura en los
contactos del relé.

Deshabilitacion de la red RC para
el filtro de la cerradura en los
contactos del relé.

Uso de la
red RC

Alimentation Standard
(N0) Voeding instellen ~ Voeding ViP Comelit  Voeding standaard PoE
i Spannungsversorgun Standard-
Einstellung der P 98 gung Spannungsversorgung
Spannungsversorgung ViP Comelit PoE
Configuracién de  Alimentacion ViP Alimentacion PoE
la alimentacion Comelit Estandar
Pr:ogramat_;ao da Alimentacéo ViP Comelit Alimentagéo PoE
alimentacao Standard

Activagdo da rede RC para filtrar a
fechadura nos contactos do relé

Utilizagcao
da rede RC

Desactivacdo da rede RC para filtrar
a fechadura nos contactos do relé

HacTpoiiku

MuTanwne ViP Comelit

[MnTaHve ctaHgapTHOro

[NopkntoueHue cen RC ans
(hunsTpa 3amka Ha KOHTaKTax
pene

WUcnonb3osaHune
cetu RC

Ortosenie cetv RC ans dounstpa
3aMKa Ha KOHTaKTax pefne

nuTaHus PoE
Besleme Ayari ViP Comelit Beslemesi PoE Standart Beslemesi
@ Ust_awif:nia Zasilanie ViP Comelit Zasilanie PoE Standard
zasilania

10 |

Réle 1 kontaklan tizerinde kilitleme
filtresi igin RC sebekesinin devre digi
birakilmasi

Réle 1 kontaklan tizerinde kilitleme
filtresi igin RC sebekesinin
etkinlestirimesi

RC agi
kullanimi

Obstuga sieci
RC

Wiaczenie sieci RC dla filtra zamka
na stykach przekaznika

Wylgczenie sieci RC dla filtra zamka
na stykach przekaznika




K Comelit

#1440

(00) 5
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4899

@ # Pulsante comando apriporta locale.
Ingresso attivo in chiusura per segnalazione PORTA APERTA

@ # Local lock-release button.
Active input closed for DOOR OPEN signal

# Bouton ouvre-porte sortie.

Entrée active a la fermeture pour signalisation PORTE OUVERTE

@ # Lokale deuropener knop.
Actieve ingang bij sluiting voor signalering DEUR OPEN

# Taste lokaler Turoffner.

Aktiver Eingang schlieBt fiir Meldung TUR OFFEN

T switch
PoE
standard

4899

@ # Pulsador abrepuertas local.
Entrada activada en cierre para la sefializacion de PUERTA ABIERTA

# Botdo de comando de abertura da porta local.
Entrada activa em fecho para indicacdo de PORTA ABERTA

# KHorka flokanbHoro ycTponcTsa ynpasneHyst OTKpbITEM ABEPU.
AKTVBHBIN BXOA Npu 3akpbiTn no curHany OTKPbITAA OBEPb

# Yerel kapl agma komutu digmesi.
KAPI ACIK bildirimi icin kapanista giris aktif.

# Przycisk polecenia otwarcia drzwi mieszkania.
Wejscie aktywne na zamknieciu dla sygnalizacji OTWARTYCH DRZWI

@Variante per I'utilizzo del rele
@Variant for use of the relay
Variante pour l'utilisation du relais
@Variant voor het gebruik van het relais
Variante fur Benutzung des Relais
@Variante para el uso del relé
Variante para utilizar o relé

BapuaHT no ncnonb3osaHuio pene
Réle kullanimi igin degisken
Wariant z uzyciem przekaznika

12/24V
l-“ AC/DC
] 2,5A MAX
|

@Variante utilizzo serratura di sicurezza

@Variant with use of safety door lock

Variante pour Putilisation du systéme de fermeture de sécurité
@Variant voor gebruik met veiligheidsslot

Variante mit Sicherheitsschloss

@Variante para el uso de una cerradura de seguridad
Variante para utilizar a fechadura de seguranca
Bapual-rr NCNoNb30BaHUs NPeAOXPaHMTENIbHOIO 3aMKa
Gﬁvenlik kilidi kullanan degisken

Wariant z uzyciem zamka bezpieczenstwa

230V
nJ

12V/24V
AC-DC
2,5A MAX
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@ Per la programmazione e configurazione del posto esterno e dei parametri
d’impianto utilizzare il software ViP Manager scaricabile dal sito
pro.comelitgroup.com

For programming and configuration of the external unit and system
parameters use the ViP Manager software, which can be downloaded from
pro.comelitgroup.com

Pour programmer et configurer la platine extérieure et les paramétres de
systeme, utiliser le logiciel VIP Manager aprés I'avoir téléchargé sur le site
pro.comelitgroup.com

@Gebruik voor het programmeren en configureren van het deurstation en de
systeemparameters de software ViP Manager die kan worden gedownload
via de site pro.comelitgroup.com

Fir die Programmierung und Konfiguration der AuBensprechstelle und der
Parameter die Software ViP Manager benutzen, die auf der Web-Seite
pro.comelitgroup.com zum Download verfligbar ist.

@ Para la programacién y configuracion de la placa externa y de los
pardmetros de instalacién, utilizar el software ViP Manager que se puede
descargar del sitio pro.comelitgroup.com

Transferir o software ViP Manager a partir do site pro.comelitgroup.com
para mais instrugdes sobre a programacgao e configuragdo do posto
externo e dos parametros da instalagao.

ﬂnﬂ nporpamMM1pPOBaHUA N HACTPOIKMN BHELLHEro 6510Ka 1 napameTpoB
CUCTEMbI UCMONb3YINTe NporpammHoe obecnedenne ViP Manager, kotopoe
MOXHO 3arpy3uTb Ha caiite pro.comelitgroup.com

Dig konum ve sistem parametrelerinin programlanmasi ve konfigiirasyonu
icin pro.comelitgroup.com sitesinden indirilebilen ViP Manager yazilimini
kullaniniz.

Do programowania i konfiguracji panelu zewnetrznego i parametréw instalaciji
uzy¢ oprogramowania ViP Manager, ktére mozna $ciagna¢ ze strony
pro.comelitgroup.com
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